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1. Himno a El Carmen de Viboral  
2. Invocación Divina y Reflexión 

3. Llamado a lista y verificación del quórum 

4. Consideración y aprobación del Acta  Plenaria 018 de 2013 
5. Pre Auditoría por procesos, del Sistema de Gestión de la 

Calidad del Concejo Municipal. 
6. Lectura de Comunicaciones 

7. Proposiciones y asuntos varios 
8. Cierre de la Sesión 

 
DESARROLLO: 
 

1. HIMNO A EL CARMEN DE VIBORAL: 
 

Fueron entonadas las notas de nuestro Himno municipal.  
 

2.   INVOCACIÓN DIVINA Y REFLEXIÓN: 
 

Fue presidida por el Concejal Hugo Ramiro Arbeláez. 
 

3. LLAMADO A LISTA VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM: 
 

La sesión contó con los trece (13) Concejales. Durante el llamado a 
lista estuvieron ausentes los Corporados Hernán Alzate, Héctor 

Fabio Gomez, John Jairo Arcila, Hermes Daniel Zuluaga y John 
Fredy Quintero. Por parte de los Concejales, se anunciaron excusas 

para hacerse presente en un momento a la sesión. 
 

4. CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA PLENARIA 018 DE 
2013 
 

Sin modificaciones, fue aprobada con ocho (8) votos positivos, 
ausente los Concejales Hernán Alzate, Héctor Fabio Gomez, John 

Jairo Arcila, Hermes Daniel Zuluaga y John Fredy Quintero 
 

5. PRE AUDITORÍA POR PROCESOS, DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE 

LA CALIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

Antes de dar inicio al trabajo,  la Ingeniera Adriana Soto anunció la 
metodología a aplicarse en la Sesión, donde la idea es hacer una 

Pre Auditoria para revisar los puntos fuertes y débiles que se tienen 

en el sistema de Gestión de la Calidad, con la revisión que ya se 
hizo en la capacitación anterior de  los procedimientos  y procesos 

que cada uno maneja. 
 

Comunicó que el Corporado Hernan Alzate  estará acompañando 
cada uno de los procesos en toda la labor, por  pertenecer al 

proceso continuo, por lo tanto debe estar tomando nota de los 
puntos fuertes  para luego en una reunión se documente las 

acciones de mejora, y en los puntos débiles encontrados, se 
implementen acciones correctivas. 
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Además informó, que mientras se realiza el trabajo de pre-auditoria 
con cada grupo, los demás escucharan una capacitación que será 

dictada por parte de la Auxiliar de enfermería Laura Teresa Alzate   

 
Finalmente el Presidente de la Corporación dio las gracias a la 

Ingeniera Adriana Soto por la labor que realiza con la Corporación 
en el Sistema de Gestión de la Calidad. 

 
6. LECTURA DE COMUNICACIONES 

 
 Por parte de la Secretaria de  la Corporación, les recordó que 

a los correos electrónicos de cada Corporado les fue enviada 
la circular correspondiente al tema de la Alcaldía con todos. 

 También les recordó la invitación que tienen con NOVAVENTA 
para el próximo viernes 24 de mayo. 

 Invitación enviada sobre la inauguración de la Clásica el día 7 
de mayo a las 6:00 p.m.  en el estadero Mirador de Chalo. 

 

7. PROPUESTAS Y ASUNTOS VARIOS 
 

7.1. PROPOSICIONES APROBADAS  
 

7.1.1. CONCEJAL RAUL ALEJANDRO GIRALDO QUINTERO: se refirió 
al inconveniente que se presentó en el Municipio de la Unión con 

relación a la falta de respeto  por parte de un funcionario de la 
Administración hacia los Corporados. En este sentido, propuso 

solicitar todos los contratos de las camionetas debido a que en el 
municipio se escuchan quejas con relación a los altos costos 

 
Puesta en consideración por parte del señor Presidente, la 

proposición del Concejal Raúl Alejandro Giraldo, fue aprobada con 
doce (12) votos positivos. No votó el Concejal Hermes Daniel 

Zuluaga Giraldo 

 
7.1.2. CONCEJAL JOHN FREDY QUINTERO ZULUAGA: también se 

unió a la proposición del Concejal Raúl Alejandro Giraldo, y solicitó 
dejar constancia, de las quejas por parte de la Comunidad 

Carmelitana y de los Concejales que como entes de Control Político, 
están llamados a hacerlo, es una queja de que los contratos son 

onerosos y demasiado grandes, esta es la parte que le toca a la 
Corporación, y que sea una primera parte de este buen control 

político que como Concejales pueden hacer. 
 

Con relación al inconveniente sucedido en el Municipio de la Unión, 
con el servidor publico, donde el contrato es vinculante porque está 

cumpliendo unas labores para la Administración Municipal, refirió a 
la ley 734 donde habla de las prohibiciones sobre todo servidor 

Publico, prohibido ejecutar actos de violencia contra superior, 

subalterno o compañeros de trabajo. En este aspecto, propuso  se 
le haga llamado de atención a dicho servidor con copia a  

Administración Municipal, 
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